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Ostrava, 23. července 2009  

 

XIV. Mezinárodní hasi čská sout ěž 

XVII. Mezinárodní setkání hasi čské mládeže 

Den pátý za námi... 

Dnes v dopoledních hodinách  ve velkém vedru změřili síly na Městském stadionu Ostrava - 
Vítkovice mladí hasiči v požárním útoku a štafetě na 400 metrů s překážkami. Mladé hasiče 
vystřídali na stadiónu soutěžící v požárním sportu. Na programu byla disciplína -  výstup do 
IV. podlaží cvičné věže. 

Kdo sout ěží za Českou republiku?  
 
Do soutěží hasičských her se za Českou republiku nominovaly týmy mládeže sboru 
dobrovolných hasičů Písková Lhota, Chlumec nad Cidlinou a Horní Hradiště. V požárním 
sportu Českou republiku reprezentuje výběr profesionálních hasičů a tým Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a Slezska. V klasických disciplínách budou bojovat o medaile muži ze Sboru 
dobrovolných hasičů Chlumec nad Cidlinou, Zibohlavy, Frýdek-Místek, Vlčnov, Bystré 
v Orlických horách, Velké Meziříčí a reprezentační výběr. Ženy bude za ČR reprezentovat 
sbor dobrovolných hasičů Písková Lhota, Chlumec nad Cidlinou, Vlčnov a Frýdek-Místek – 
Skalice. 
 
Táborová olympiáda 

Mladí hasiči se odpoledne sešli na ploše před Středoškolskou ulicí. Hlavním cílem dnešní 
akce bylo vzájemné setkání mladých soutěžících z 23 zemí. Českou republiku 
reprezentovala tři družstva – děvčata z Pískové Lhoty a kluci z Horního Hradiště a z 
Chlumce nad Cidlinou. Měli už za sebou soutěže štafety:  žebříková stěna, podlézaní laťky, 
hladký úsek... Teď si doslova vychutnávali volné discipliny, které jim připravili čeští 
organizátoři.  

"Nejvíce mě svými výsledky překvapili Slovinci. Přesto, že nebyli nejlepší, rozhodně mě 
překvapili svým chováním a skvělým vystupováním,“ uvedla hlavní organizátorka a 
náměstkyně starosty SH ČMS Monika Homolková-Němečková. Na otázku, kdo je její 
nejlepší spolupracovník, s úsměvem dodala, že všichni dobrovolníci a pečovatelé, jak z řad 
HZS, tak i z civilního sektoru.  
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Muzeum funguje do ve čera 
 
Mimořádně až do nedělního večera (26. 7. 2009) do 19 hodin bude každý den otevřeno 
Hasičské muzeum v Ostravě-Přívoze, aby si jej mohlo prohlédnout co nejvíce účastníků a 
návštěvníků světových hasičských her CTIF. Otevřeno je každý den od 8:00 do 19:00 
hodin .  
 
 
Co přinese pátek 24. července 2009? 

07.40 - 11.15 hod.   Mezinárodní soutěže v požárním sportu; běh na 100m s překážkami; 
Stadión - Vítkovice A 

11.45 hod.     vyhlášení vítězů Mezinárodní soutěže v požárním sportu; ocenění 
jednotlivců, družstev, výstup do IV.podlaží cvičné věže, běh na 100m s překážkami, dvojboj; 
stadión - Vítkovice A 
 
12.15 – 14.55 hod .  Klasické mezinárodní hasičské soutěže, („dobrovolní hasiči - A“), 
Požární útok (na sucho) a štafeta s překážkami; stadión - Vítkovice A 
 
16.00 – 19.30 hod.  Mezinárodní soutěže v požárním sportu, štafeta 4 x 100 m; stadión - 
Vítkovice A 
 

17.00 – 24.00 hod .  Pártystan s živou hudbou Arrows – Aréna 
 
 
 


